









CULPABLES









CREACIONES QUE Sorprenden!







El sabor de **Baileys**™ con todos los beneficios de nuestro **Tres Riches**™ en un solo producto, listo para usarse.

Logra el sabor icónico de uno de los licores más emblemáticos a nivel mundial y más utilizados en la creación de pasteles y postres de una forma fácil y práctica con la mezcla de tres leches **Tres Riches Baileys**™ la cual te permitirá crear la variedad en postres que te imaginas y que tu negocio necesita.

JARABE SABOR
3 LECHES
Original

BENEFICIOS



• Ahorro de tiempo, dinero y esfuerzo.



• Mezcla **Tres Riches**TM con balance ideal.



 Consistencia ideal para absorción y retención.



 Versatilidad de usos y aplicaciones.

USO Y MANEJO



1. Al recibir el producto inmediatamente almacene en congelación de -14 °C a -22 °C.



3. La mezcla Tres Riches Baileys™ está lista para usarse directamente en su receta favorita.



2. Para descongelar mantenga el producto en refrigeración (0°C a 7°C), hasta que el producto este libre de cristales de hielo.



4. NOTA: Una vez descongelado, no volver a congelar.

APLICACIÓN



1. Agite: Agite muy bien el envase de Tres Riches Baileys durante 30 segundos para que se mezclen todos sus ingredientes.



3. Coloca: Coloque un borde de crema ya batida y moje el pan con la mezcla 3 leches Tres Riches BaileysTM.



2. Corte: Corte a la mitad la base de pan de su preferencia.



4. Agregue: Agregue el mismo peso del pan en mezcla 3 Leches Tres Riches Baileys™.

Código	Material	Unidades por caja	Gramajes
20245	Jarabe Tres Riches Bailey´s™	4 piezas	4 L

INFINITAS POSIBILIDADES, UNA FAMILIA.

*JARABE SABOR BAILEYSTM CREMA IRLANDESA ORIGINAL Y TRES LECHES PASTEURIZADO PARA PASTELERÍA Y REPOSTERÍA.

LA PALABRA BAILEYS Y EL LOGO BB SON MARCAS REGISTRADAS POR R&A BAILEY & CO USADAS BAJO LICENCIA.

COME BIEN.